

Barbara Zavan



Langue : **Anglais** Sexe : **Féminin**

Note: En poste: Department of biomedical sciences, University of Padova, Italie (en 2016)

Barbara Zavan: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Dental stem cells" (2016)



avec Barbara Zavan comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Barbara Zavan (1 ressources dans data.bnf.fr)

Biologie (1)

Cellules souches





Personnes ou collectivités en relation avec "Barbara Zavan" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Eriberto Bressan	⊙ ◊
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans VIAF